



Anfrage gemäß § 14 GO

Absenderangaben
Herr Stv. Ott

An die/den Vorsitzende/n des u.a. Gremiums
mit der Bitte diese Anfrage auf die TO der
genannten Sitzung zu setzen

Quinheimer Str. 43 d

41468 Neuss

Betreff

Testparkflächen „Am Röttgen“

- Anfrage von Herr Stv. Ott vom 19.05.2017

ART DER BERATUNG		Datum	Gremium
<input checked="" type="checkbox"/>	öffentlich	<input type="checkbox"/> nicht öffentlich	31.05.2017 Ausschuss für Planung und Stadtentwicklung

KURZE EINLEITENDE ERLÄUTERUNG ZUR ANFRAGE

In der Bürgerversammlung in Uedesheim im November 2016 wurde unter anderem die Parksituation am Reckberg angesprochen. Daraufhin hat die Stadtverwaltung in Absprache mit den Anwohnern Testparkflächen anbringen lassen. Am 20. April berichtete die Neuss-Grevenbroicher Zeitung über ein Verschwinden der Testparkflächen auf der Straße „Am Röttgen“.

ZU BEANTWORTENDE FRAGEN

1. Wann und wie ist der Stadtverwaltung das Verschwinden der Testparkflächen bekannt geworden?
2. Hat die Stadtverwaltung Strafanzeige erstattet? Wenn ja: Wie ist der aktuelle Stand der Ermittlungen?
3. Wann hat die Stadtverwaltung an dieser Stelle erneut Testparkflächen angebracht?
4. Welche Erfahrungen hat die Verwaltung im Rahmen des Testlaufs mit dem alternierenden Parken bisher gesammelt?
Welche weiteren Schritte erwägt die Stadtverwaltung nun an dieser Stelle?

ANTWORT DER VERWALTUNG (BERICHTERSTATTER: HERR KOLBECHER)

zu 1.: Durch Information seitens der Anwohnerschaft

zu 2.: Nein

zu 3.: Am 28. April

zu 4. : Bei Einhaltung der markierten Flächen führt das Parken zu einer Verkehrsberuhigung und damit zu den gewünschten Effekten. Das Passieren der Parkstände ist auch für Lkw problemlos möglich. Im Begegnungsverkehr zwischen größeren landwirtschaftlichen Fahrzeugen kommt es mitunter zu Schwierigkeiten, weswegen die Flächen nochmal gemeinsam mit den Vertretern aus der Landwirtschaft etwas angepasst werden. Danach erfolgt die endgültige Markierung.